

Аналитическая справка
эффективность взаимодействия с социумом
Кулешовой Натальи Викторовны ,воспитателя МАДОУ №35

Одним из путей повышения качества дошкольного образования я вижу в установлении прочных связей с социумом , как главного акцентного направления дошкольного образования, от которого на мой взгляд, в первую очередь зависит его качество. Я считаю, что развитие социальной связи дает положительный импульс для духовного развития и обогащения личности ребенка с первых лет жизни, совершенствует конструктивные взаимоотношения с родителями , строящиеся на идее социального партнерства. Очень важно у детей дошкольного возраста сформировать не только определенный уровень знаний и умений ,но и развивать личностные качества, базовые способности, социальные и культурные навыки ,заложить основы экологической культуры, здорового образа жизни, безопасного поведения.

Наш детский сад сотрудничает с городским историческим музеем «Боевой славы»,совместно с воспитанниками и родителями принимаем участие в муниципальном фестивале «Песня в солдатской шинели»,приуроченной к Победе в Великой отечественной войны 1941-1945 гг. результатом участия в фестивале стало награждение Дипломом лауреатов фестиваля. Принимаем участие совместно с родителями в акции «Георгиевская лента», «Сад памяти»,«Голубь мира», «Береги природу». Родители активно участвуют в акциях вместе с детьми.

Большое значение имеет Воспитание у воспитанников нравственно-патриотических чувств в процессе знакомства с родным городом и любви к своему родному краю, расширение кругозора. Создание системы работы по формированию у детей знаний и представлений о родном городе, его истории, культуре, национальности, достопримечательностях. разработала проекты «Моя семья, мой город», «Город в котором мы живем».Родители активно приняли участие с созданием мини-музея в группе «Мой город – мой край».

Основные мероприятия ,проводимые мною в группе такие как:

- родительские собрания в форме круглого стола: беседы и консультации, анкетирование.

Также провожу анкетирование родителей по теме собрания.

- изготовление приглашений на собрания для каждой семьи, мои воспитанники с интересом принимают участие в изготовлении таких пригласительных открыток.

В родительских уголках размещала информацию:

-«Осторожно грипп»;

- «Безопасность детей»;

-«Опасные грибы и ягоды»;

-совместные мероприятия и конкурсы : поделки из природного и бросового материала: конкурс «Мастерская Деда Мороза», «Близкий и далекий космос», «Портрет моей семьи», «Пасха в кубанской семье» и др.

Одной из важнейших форм взаимодействия семьи и детского сада является индивидуальная работа с каждым родителем. Преимущество такой работы состоит в том, что через изучение специфики семьи ,беседы с родителями я намечаю конкретные пути совместного взаимодействия с ребенком.

Проделанная работа создает большие возможности между семьей и детским садом. Помогает найти индивидуальный стиль взаимоотношений с каждым родителем, укрепляются внутрисемейные отношения.